楼市利好频出

台州国庆楼市再现"金九银十"

台传媒记者周丽丽

刚刚过去的国庆假期,很多人 切身感受到"止跌回稳"这四个字的 含金量。新盘项目售楼处迎来大客 流,二手房咨询量、带看量显著提 升,台州多地楼市跑出一波好行情。 这是市场的短暂狂热,还是真正的 需求井喷?

国庆一手房交易量倍增

国庆假期前一周,全国楼市利 好频出。先是9月24日,央行送上 "大礼包",降低存量房利率、二套房 统一下调首付比例;之后中央政治 局会议提出要促进房地产市场"止 跌回稳";9月29日、30日,上海、广 州、深圳、北京相继发布楼市新政, 调限购、降首付、取消限售……一片 利好之下,虽处二线城市,但是台州 楼市也在国庆假期里迎来一波购房

"这个国庆,我们接收的一手楼 盘交易量同比涨了不止一倍。"台州 房金眼房产中介负责人泮雄伟表示,

这三年,2024年的国庆一手楼盘交易 量最大。

"除到访量大增外,成交数据也 是惊人。"台州城东一楼盘负责人杨 先生介绍,国庆楼盘销售喜人,也遇 到了久违的排队看房现象。

这并不是个别现象。国庆期 间,无论来访量还是成交数据,我 市各大楼盘销售中心较9月均有明

"国庆期间,椒江区城东梧桐府 项目我们卖了50套,城西的缦云项 目卖了40套,头门港一个楼盘项目 也卖了40多套。"泮雄伟表示,今年 一个国庆楼盘销量差不多赶上公司 大半年的业绩。

次新房板块中介带看忙

楼市的热闹不止在新房市场,今 年国庆假期,台州二手房市场也是热 闹非凡。

"今年国庆看二手房也比之前多 了很多。"德佑经纪人叶小姐告诉记 者,比起去年同期,不少门店今年二 手房带看量和下定量起码增加了

30%以上,尤其是次新房板块,有的 经纪人为了带看甚至中午都没时间

叶小姐表示,以椒江市区中心 板块为例,"老破小"相对冷清,不过 每天也有两三组客户来访。次新房 小区,比如四号路板块的城东台州 市立医院新院区周边等区域,约着 看房的客户络绎不绝,人气比假期 前高了不少。

综合多家中介门店的反馈,记者 发现假期二手房的热度主要集中在 各热门板块的次新房,户型面积在 100平方米左右,总价在150万元至 200万元的成交占了大多数。

"国庆期间二手房市场较去年 看房量增加不少,同时,也出现冷热 不均的现象。"泮雄伟表示,次新房 板块的刚需房交易量还不错,是一 个热门,有的楼盘价格还出现小幅 度上涨,但是一些老房子,还有些大 面积的改善房销量并不好。

楼市行情的回归?

"这波行情说明,台州还是有一

财富慢谈

国庆楼市"热" 满满是信心

李 平

售楼处人气堪比景点、楼盘销售 从早忙到晚、成交环比倍数提升…… 国庆黄金周期间,台州楼市到访量和 成交量双双大幅提升,无疑为整个房 地产行业注入了一股暖流。这一回暖 现象背后,既有国家政策的鼓励,也 有人们对美好生活的向往和追求。

首先,从政策层面来看,9月26日 召开的中央政治局会议提出"促进房 地产市场止跌回稳",释放了稳定房 地产市场的鲜明信号。在台州,近年 来地方政府也积极响应中央号召,出 台了一系列旨在稳定房地产市场、促 进楼市健康发展的政策措施。这些政 策涵盖了购房补贴、降低首付比例、 优化公积金贷款条件等多个方面,旨 在降低了购房者的经济压力,满足人 民群众的"安居梦"。国庆期间楼市的 "热",也是多重利好政策对房地产市 场预期和信心的提振。

其次,改善性住房需求的释放是 台州房地产回暖的重要因素之一。自 2022年开始,房地产市场进入深度 调整期,新房去化速度放缓,市场供

需关系发生重大变化,台州市民的住 房需求从"住有所居"向"住有优居" 转变。在今年台州房管部门公布的每 月住宅成交排行榜中,高端住宅项目 常常位居前列。国庆期间, 椒江区一 高品质楼盘项目7天销售超6亿元, 也体现了台州高净值人群对楼市的

此外,台州楼市国庆回暖还体现 出了市场活力的增强。在政策的带动 下,越来越多的开发商顺应市民多元 化住宅需求,推出更多符合市场需求 的高品质房源。国庆期间,2024年台 州线上房展会启幕,各地楼盘项目在 购房优惠、服务等方面纷纷推出丰富 多样的促销活动,满足人民群众对优 质住房和优质服务的新期待,促进住 房消费需求持续释放。

当然,我们也应该清醒地认识 到,楼市的回暖并非一蹴而就,仍然 需要政府、开发商和购房者等多方面 的共同努力来保持其稳定性和可持 续性。未来,我们期待台州房地产业 能够在政策的引导下继续健康发展, 为广大购房者提供更加优质的住房 产品和服务

参展企业数和展位数双增长

台州802家企业"掘金"广交会

本报讯(记者李平)第136届广 交会将于10月15日在广州中国进出 口商品交易会琶洲展馆开幕。记者从 市商务局了解到,本届展会,台州有 802家企业参展,设2100个展位,占 省团的23.1%,总展位数居全省第二, 参展企业数和展位数较上届广交会 均有所增加。

据介绍,本届广交会我市品牌性 展位947个,占省团的34.9%,总数居 浙江省交易团第一(杭州、宁波单 列),在全省各地展位中排第二。为了 扩大"台州智造"国际影响力,本届广 交会期间,我市继续在北平台设立 "智能制造智慧工业展示区"(IMZ),

其中一期设立"台州新能源电动车及 零部件产业基地""中国喷雾器之都" 展示区,展出面积810平方米,共计 44家企业参展;二期设立"临海圣诞 礼品产业基地""台州智能家居"展示 区,展出面积810平方米,共计38家 企业参展;三期设立"中国冲锋衣服 装名城——浙江三门"展示区,展出 面积243平方米,共计10家冲锋衣企

作为中国规模最大、商品种类最 全、到会采购商最多的综合性国际贸 易平台,广交会历来是我市外贸企业 非常重视的展会之一

"广交会的知名度和体量摆在

这里,对外贸企业来说,是展示新 品、寻找商机、开拓市场的重要平 台,我们从2006年开始每年都要参 加。本届展会,我们将重点展示新一 代的龙头式干手器,就是将干手器 与水龙头合二为一,免接触就可完 成洗手干手,还能根据需求调节风 力和冷暖。"浙江艾克电器有限公司 总经理助理张烝榕介绍,除了准备 新品,企业还提前向很多客户发起 了相约广交会的邀请,并制定了一 系列的市场推广计划,"我们希望通 过在广交会面对面交流,了解国外 客户、市场对于产品的需求信息,为

据悉,本届广交会分三期,第一 期为10月15日-19日,主要展出电子 及家电、车辆及配件、机械、建材等。 第二期为10月23日-27日,主要展出 建筑及装饰材料、卫浴设备、日用消 费品、家居装饰品、礼品等。第三期为 10月30日-11月4日,主要展出玩 具、纺织服装、鞋、办公、箱包及休闲 用品等。

定购房需求,但是未来需求也不会井

喷。"泮雄伟认为,这波行情主要源于

政府关于"止跌回稳"等政策的刺激,

还有部分购房人对于经济发展的信

心的增加。同时,他认为,经过几番楼

市大起大落,无论是买房人还是卖房

人都比较理性,"现在楼市价格和政

策都非常不错,很多原本处于观望状

态的购房者就不再犹豫,在国庆期间

淡的情况而言,和以往楼市井喷的时

候还是差一些。"台州居家房产中介

经纪人梁先生表示,国庆的行情并不

意味着未来台州楼市会出现需求井

喷的情况,"未来台州楼市会相对稳

定,无论是购买量还是价格都会相对

多销售业绩高的楼盘项目都是以价

换量,才有这么好的交易量,很多二

手房成交也是因为出售者定价比较

合理。"泮雄伟说,这是理性楼市的

回归,一些真正的刚需者开始出手,

一些改善房购买群体也在新政刺激

"不难看出,这次国庆行情,很

"国庆这样的热度是较前两年冷

出手购房。"

平稳。"

下买房。

此外,记者从台州机场了解到。 为更好地助力台州企业赴展以及邀 约客户展会后到台州考察,10月11 日至10月26日期间,台州机场每日 新增一个台州到广州往返航班。

企业产品下一步的研发和销售提供 钱江机器人:全力以赴赶订单



台传媒通讯员**江文辉**文/摄

"我们生产车间正以全负荷状态

运行。今年的订单量较往年显著增 加,这主要得益于我们在细分领域的 开拓取得了成效。"10月11日中午,

浙江钱江机器人有限公司负责人告 诉笔者。

坐落在温岭市经济开发区的钱

江机器人有限公司,系爱仕达股份 有限公司控股子公司,在上市公司 强大应用和资本助推下,钱江机器 人步入了发展快车道。同时,国产机 器人迅速发展,市场需求增速已经 超过了进口机器人,也给该公司发 展带来了机遇。

据了解,近几年,机器换人、产 业自动化升级的市场红利和政策 红利双双"加持",国产机器人产业 快速成长。在前期十几年的发展过 程中,国产机器人技术逐渐成熟, 国内的机器人企业开始深耕细分 市场,产品也更贴近市场,更适用 于国内客户,如钱江机器人公司的 钢结构焊接机器人,技术走在前 列,销售形势喜人。

公司负责人介绍:"仅9月份 就有近500台机器人发货,增长势 头令人振奋。销量最好的是我们 研发的适用于钢结构行业的智能 焊接机器人,其中一家行业大客 户一次性订购了近2000台。为确 保按时交货,我们正全力以赴地 加班生产。"

前些天,第二届台州精品美食

"舌尖经济"带旺黄金周

周收官,据统计,活动期间人流量突 破70万人次,总交易额高达800万 元。美食节办得红火,一街之隔的车 展蹭到了不少"流量",国庆每日签 下40个意向单,成交量超预期。不 仅如此,活动周边的酒店、景区和商 超的销售额也都水涨船高。

以"舌尖经济"带旺假日经济,是 当下许多城市激发消费活力的重要

椒江心海社区的中华美食一条 街,椒江老城区的梅花糕,临海紫阳 街的海苔饼……台州已经不仅一次 靠美食"爆火"网络,并借助流量深 挖美食经济,辐射带动节庆、商业、 景区、展会等多业态发展。

以"吃"来带动地方消费,值得期待。 民以食为天。美食行业与广大人 民群众的日常生活紧密相关,且是社 会消费品零售总额中占比最大的一 个品类,在促消费、惠民生、稳就业中 发挥着重要作用。有数据表明:今年 上半年,全国餐饮收入达到2.6万亿 元,对社会零售增长的贡献率达到了

22.8%。"吃"已然成为旅游的重要要 素之一,美食在文旅方面的带动作用 则更为明显。随着旅游空间从风景到 场景的转变,美食在旅游目的地建设 和发展体系中的地位越发凸显,许多 城市已经将地方美食作为富民产业 来推进。

从商业特性上看,美食行业属 于接触型、聚集性的消费类别,十分 "接地气",也易"爆发"。相比车展、 演唱会、运动会等特定活动,美食节 的受众更多更广,适合作为"引流" 的"角色",所以许多综合性活动的 宣传侧重点都在于"美食"。另一方 面,美食产业有着强大的兼容性,景 点、商超、展会、表演……几乎什么 项目都可以搭配美食来进行,拥有 美食元素,往往使活动具有更大的 吸引力,提升活动的丰富性,从而形

逛一座城,品一道菜,如今越来 越多的城市围绕美食来打造文旅IP 的"新地标"。台州美食种类多、品质 佳、底蕴厚,应该继续挖掘美食产业 的更多潜能,拓宽其影响范围,引导 其向标准化、连锁化、产业化发展,让 "网红"成为"长红"。



近日,临海市桃渚镇桃江十三渚的晚稻进入成熟期,金黄田园与蜿蜒的河 道、错落有致的民房,相映成景,构成一幅独特的乡村田园画卷。近年来,临海市 桃渚镇立足特色资源,通过"党建+农旅融合+观光休闲"模式,积极发展乡村休 闲生态旅游,促进当地农民增收致富,助力乡村振兴。 台传媒通讯员林利军摄

黄岩有个村,"桂花经济"蛮红火 近年来,秀岭村充分利用山地资 金秋时节,漫山遍野的桂花沁人 台州市凌冠食品有限公司负责 源,发展桂花产业,促进农民增收, 人陈玲平就是其中一名采购商,她 心脾,吸引不少游客前来赏花和购买 告诉记者,这几年,公司每年都会到 全村种植桂花树达15万株。 桂花农产品。

台传媒记者方晨晔 徐张华

这两天,位于黄岩区院桥镇秀岭 村的2000多亩桂花树迎来了花期。 10月9日上午,在秀岭桂花果苗专业 合作社,负责人李正连带头采摘新鲜 桂花,这些桂花都被当地采购商提前 预订,将被用于制作多种食品,"桂花 经济"红红火火。

这里采购两千多斤桂花,用于制作 各类桂花食品。

"比如桂花糕、桂花小罐茶酥 等,目前供应给全国100多家烘焙 店,市场上还是很受欢迎的。"陈玲 平说。

在桂花大户李正连等人的带领 下,秀岭村开发的系列桂花产品琳 琅满目,如桂花酿、桂花酥、桂花杨 梅酒、桂花杨梅干等,涵盖了食品、 饮料、化妆品等多个领域,不少"桂 花产品"还销往港台等地。

李正连承包了200多亩土地种 植桂花树,每年可采收桂花一万多 斤,除了自己加工,还有一部分对外 销售。"下一步,我要扩大投入,把'桂 花经济'做大。"李正连对未来发展很 有信心。

临海:出台化妆品经营管理领域地方标准

本报讯(通讯员王璐馨)近日,由 临海市市场监督管理局主导起草的 《化妆品经营者管理规范》台州市地 方标准正式发布并实施,这也是全省 首个化妆品经营管理领域地方标准, 旨在引导化妆品经营主体开展规范 化建设,提升化妆品行业市场化程度 和技术创新能力。

《规范》明确规定了化妆品经营监 管的范围、规范性引用文件、术语和定 义、化妆品经营者要求、化妆品集中交 易市场开办者(展销会举办者)要求、

不良反应报告、结果运用等内容。《规 范》在法律法规的框架下提出了经营 使用单位、化妆品电子商务平台经营 者、化妆品集中交易市场开办者(展销 会举办者)等化妆品经营者的规范化 管理要求,解决目前化妆品经营者规

范化建设无标可依的现状,具有较强 的可操作性与指导意义。

下一步,该局将深化《规范》的宣 贯落实,探索新形势下的化妆品经营 领域标准化工作建设,推动建立公平 健康的化妆品行业市场秩序。



近日,在温岭市滨海镇洪家里大棚无花果种植基地,成片的无花果树上 挂满果实,。"我们这种波姬红无花果个头大、汁水足,吃起来口感较清甜。" 种植户阮吉兵表示,错峰上市的大棚无花果风味浓郁、产量很高,颇受消费 者欢迎。近年来,滨海镇积极对农业产业结构进行优化改革,引导群众种植 "天工墨玉"葡萄、"喜梢"蜜梨等高产量、高收入特色产品,实现农业增效、 农民增收。 台传媒通讯员李 丹摄